
JYE – 14 de octubre de 2020

ELO270 – S2 2020 – Control #2

Problema 2.1 Considere una planta con modelo nominal Go(s) =
bo

s
, en que bo > 0. Se desea controlarla de manera

de lograr buen seguimiento a referencias constantes. Se sabe que hay perturbaciones de salida con energia en la
banda w  2 [rad/s] y que la salida de la planta es medible pero con ruido no despreciable en la banda w � 5 [rad/s].
Además el actuador disponible limita la actuación a �3  u(t) 3.

(a) Si es posible, determine un controlador de lazo abierto “adecuado” en base a la información disponible.

(b) Para un lazo de control estándar con un grado de libertad, determine todas las condiciones que debe satisfacer
el controlador y/o las funciones de sensibilidad del lazo en base a la información disponible.

(c) Si se elige un controlador (en lazo cerrado) de tipo PI, es decir, de la forma C(s) = Kp +
Ki

s
, determine todas

los polos de lazo cerrado y todas las funciones de sensibilidad.

(d) Bonus: Elija valores “adecuados” de Kp y Ki (en función de bo) en base a la información disponible y grafique
aproximadamente la respuesta del lazo a un escalón unitario en la referencia.
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